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Verslag van de extra openbare raadsvergadering van de gemeenteraad van  

Meierijstad (openbare aanbeveling benoeming burgemeester), d.d. 27 

september 2017 
 

 

Aanwezig zijn:   

de leden:  dhr. W.A.A.M. van Asseldonk, dhr. W.J.M. van Gerwen, mevr. J.A.V. Heisterkamp, 

mevr. M.M.M. van der Heijden-Peters, mevr. M.I.G. Klotz, dhr. P.W.M. Timmers, dhr. 

P.M.M. Verbraak, (Team Meierijstad), mevr. J.P.H. Aarts-van de Loo, dhr. M.A.P. van 

Bakel, dhr. G.A.M. van Berkel, dhr. A.T.A. van de Crommert, dhr. J.T.M.M. van 

Gerwen, dhr. C.A. Hendriks, mevr. B.J.G.M. van den Oetelaar-Roeffen, dhr. J.C.A. 

Schwiebbe, dhr. M.P.F.M. Verhagen (CDA), dhr. N.M.C. de Laat, mevr. W.P.A.M. 

Wagenaars-van Beers, dhr. F.J.P.G. van Zutven (VVD), dhr. P.C.J. van Limpt, dhr. 

R.C.M. Merks, (SP), mevr. M.T.W. van Esch, dhr. L.J. Gevers, dhr. P.L.H. van Voorst 

(Hart voor Schijndel), dhr. L.A.H. van Asseldonk, dhr. T.P.M. van Zutphen (Lijst 

Blanco), dhr. S. Oegema, dhr. A. de Zwart (PvdA), dhr. M.J.M. van Rozendaal (D66) 

en dhr. P.A.M. Verkuijlen (Gemeentebelang Meierijstad) 

   

Voorzitter: dhr. M.E. van der Aalsvoort 

 

Griffier: dhr. E. Franken 

 

Wethouders: dhr. E.M.J.M. Witlox, dhr. H.J.M.P.M. van den Bogaard, mevr. J.C.M. van der Pas-van 

Nuland, dhr. J.H.M. Goijaarts en dhr. M.H.B. Roozendaal  

 

Secretaris: mevr. M.G.C. Wilms-Wils 

 

Afwezig: mevr. U. Ögüt en dhr. E.J. de Vries (Team Meierijstad) en mevr. A.M. Wouters (SP) 

 

Notulist: mevr. A. van de Burgt 

 

 

1. Heropening van de vergadering door plaatsvervangend raadsvoorzitter dhr. M. van der 

Aalsvoort. 

De vergadering wordt om 21:00 uur heropend. De voorzitter heet alle aanwezigen van harte 

welkom en deelt mede dat de gemeenteraad zojuist in een besloten vergadering heeft ingestemd 

met de aanbeveling van de vertrouwenscommissie voor de benoeming van de burgemeester voor 

Meierijstad. De gemeenteraad wordt gevraagd om dit besluit in deze openbare vergadering te 

bevestigen. Het besluit wordt door de gemeenteraad bekrachtigd. 

 

2. Bekendmaking openbare raadsbesluit van de aanbeveling voor het burgemeesterschap 

van Meierijstad  

De voorzitter nodigt de voorzitter van de vertrouwenscommissie, dhr. J. van Gerwen, uit het 

besluit bekend te maken. 

 

Voordat dhr. Van Gerwen de naam bekend maakt van de persoon die door de gemeenteraad is 

voorgedragen als nieuwe burgemeester van Meierijstad schets hij het proces dat doorlopen is 

door de vertrouwenscommissie. De vertrouwenscommissie bestaat uit: mevr. M. van Esch,                                  
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dhr. W. van Gerwen, dhr. R. Merks, dhr. S. Oegema, dhr. M. van Rozendaal, dhr. P. Verkuijlen, 

mevr. W. Wagenaars, dhr. T. van Zutphen, dhr. J. van Gerwen (voorzitter). Als adviseurs waren 

aanwezig: wethouder dhr. J.Goijaerts, gemeentesecretaris mevr. M. Wilms en raadsgriffier  

dhr. E. Franken.  

 

Dhr. Van Gerwen zegt dat direct na de start van de nieuwe gemeente de vertrouwenscommissie 

is begonnen met het samenstellen van een profielschets. Deze is op 19 april 2017 door de 

gemeenteraad vastgesteld. Daarna is de sollicitatieprocedure van start gegaan. 25 Personen,  7 

vrouwen en 18 mannen, reageerden op de vacature. Daarna hebben 3 kandidaten zich 

teruggetrokken en is uit 22 kandidaten een selectie gemaakt. 6 Mannen en 2 vrouwen zijn 

uitgenodigd voor de 1ste ronde. Vervolgens heeft er nog een 2de ronde plaatsgevonden met 5 

kandidaten. Langzaamaan heeft er een selectie plaatsgevonden en heeft de 

vertrouwenscommissie een keuze kunnen maken. 

 

De vertrouwenscommissie hecht er waarde aan om te vermelden dat de aanbeveling tot stand is 

gekomen als een unaniem besluit binnen de vertrouwenscommissie horende de adviezen van de 

adviseurs. Het proces om te komen tot de aanbeveling is naar de mening van de 

vertrouwenscommissie uitermate zorgvuldig verlopen met inachtneming en respect voor ieders 

mening. Alhoewel er regelmatig stevig is gediscussieerd met elkaar, heeft dit nooit geleid tot 

onenigheid en zijn er door de leden in het proces geen minderheidsstandpunten ingenomen.  

 

Uit de beraadslaging is een kandidaat naar voren gekomen die de absolute voorkeur van de 

vertrouwenscommissie geniet op basis van zijn warme persoonlijkheid, economisch relevant 

netwerk en vermogen mensen te verbinden en te inspireren. Een voorkeur die de gemeenteraad 

zojuist in beslotenheid heeft overgenomen.  

 

De heer Van Gerwen maakt de naam bekend van de persoon die aanbevolen wordt aan de 

Minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties. Dit is dhr. Kees van Rooij, geboren op 3 

november 1959 en op dit moment burgemeester van de gemeente Horst aan de Maas (Limburg). 

In die hoedanigheid is hij bekend met het vorm geven van een gefuseerde gemeente. Naast zijn 

burgemeesterschap is dhr. Van Rooij voorzitter van de Nederlandse Tuinbouwraad. De heer Van 

Rooij is getrouwd en heeft drie kinderen. 

 
3. Verklaring voorzitter van de vertrouwenscommissie dhr. J. van Gerwen 

De vertrouwenscommissie ziet in dhr. Van Rooij een burgemeester die aandacht heeft voor de 

economische situatie en voor de sociale aspecten in onze gemeente.  

De ervaring die hij heeft bij de fusie van Horst aan de Maas in 2010 (16 kernen) maken hem de 

verbinder die wij zoeken. Daarvoor was hij zelf ondernemer. Kortom, een economische verbinder.  

Deze burgemeester staat voor zijn keuzes en weet zijn rug recht te houden. In zijn 12-jarige 

loopbaan als burgemeester staat hij zijn mannetje op het gebied van openbare orde en veiligheid.  

Burgers staan voor dhr. Van Rooij centraal en daar zal veel aandacht naar uit gaan. Mensen 

maken Meierijstad heeft hij gezegd. Maar bovenal is deze burgemeester een vriendelijke en 

warme persoonlijkheid. Naar onze mening het perfecte boegbeeld voor Meierijstad. 

 

Via een  Skypeverbinding wordt in het kort nader kennis gemaakt met dhr. Van Rooij. Zodra dhr.                 

Van Rooij in beeld komt klinkt er applaus. Dhr. Van Rooij dankt op de eerste plaats de 

gemeenteraad voor de voordracht als burgemeester van Meierijstad. 

 

Op de vraag van dhr. Van Gerwen: ‘Wie hebben we op de Skype?’ antwoordt dhr. Van Rooij: ’Ik 

ben een in Gemert geboren Brabander, 57 jaar oud en getrouwd met Jolanda. We hebben twee 

dochters en een zoon en ik ben inmiddels 12 jaar burgemeester in Horst aan de Maas.’  

 

Dhr. Van Gerwen vraagt naar de eerste reactie op de voordracht. Dhr. Van Rooij antwoord 

hierop dat hij positief verrast was. ‘De vertrouwenscommissie gaf geen enkel signaal tijdens de 

gesprekken waaruit ik kon opmaken dat het wel goed zat. Er werd stevig gediscussieerd. Ik heb er 

enorm veel zin in.’  
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Dhr. Van Gerwen vraagt waarom dhr. Van Rooij gekozen heeft voor deze mooie nieuwe 

gemeente Meierijstad. Dhr. Van Rooij antwoordt hierop dat hij tijdens de vorming van Meierijstad 

het proces al in de gaten hield. Ik ben in Veghel naar school gegaan, ik heb op het Zwijsen 

College gezeten en ga terug naar mijn geboortestreek. De gemeente als zodanig met 13 kernen is 

enorm interessant om daarvoor te gaan werken. Iedere kern met een eigen karakter. Een 

plattelandsgemeente en tegelijkertijd een dorpenstad met een enorme ondernemingslust. Dat 

sprak mij enorm aan. Ik schreef in de eerste zin van mijn sollicitatiebrief: ‘U zoekt een 

ondernemende verbinder? Nou, hier is hij.’ 

 

Dhr. Van Gerwen wenst dhr. Van Rooij namens Meierijstad nogmaals van harte proficiat met de 

voordracht. Dhr. Van Rooij dankt iedereen voor het in hem gestelde vertrouwen en zegt dat hij 

heel goed beseft welke verantwoordelijkheid dit met zich mee brengt. Hij geeft aan dat hij zich tot 

het uiterste toe hiervoor zal inzetten. 

 

De voorzitter bedankt de heer Van Gerwen en spreekt zijn waardering uit voor de manier waarop 

even kennis gemaakt kon worden met de nieuwe burgemeester. Hij wenst dhr. Van Rooij veel 

succes toe.  

 

4. Sluiting 

De voorzitter deelt mede dat het raadsvoorstel inmiddels via ibabs beschikbaar is gesteld. Hij 

bedankt de voorzitter, de leden en de adviseurs van de vertrouwenscommissie voor het verrichtte 

werk. Na afloop van de vergadering vindt er een persmoment met de vertrouwenscommissie 

plaats.  

Na het uitspreken van het sluitingswoord wordt de vergadering om 21:15 uur gesloten. 

 

Vastgesteld in de raadsvergadering van 12 oktober  2017, 
 

De griffier,  De voorzitter, 

 

 

 
A.F.J. Franken      M.A. Fränzel  
 

   
 


